

A/PMP/808/09.10.2018



Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 5716A/09.10.2018

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Ioana BRAN, Ministrul Tineretului și Sportului

**De către: Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI,
Colegiul uninominal nr. 3**

Obiectul întrebării: Finanțarea cluburilor sportive din România

Stimată Doamnă Ministru,

Întrucât nici până la acest moment nu ne-ați furnizat un răspuns la întrebarea cu numărul de înregistrare 4823A, din data de 26.06.2018, vă retransmitem adresa cu solicitarea de a ne furniza un răspuns în cel mai scurt timp posibil.

În urma celor mai recente modificări ale Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, reprezentanții MST au anunțat că au creat cadrul legal necesar pentru finanțarea activităților sportive organizate la nivelul administrațiilor publice locale. Cu toate acestea, o parte din acestea invocă o decizie a Consiliului Concurenței și afirmă că finanțarea cluburilor sportive de către primării și consilii județene a fost declarată ilegală.

Aceasta speță se aplică și în cazul Municipiului Iași, unde primăria a sistat finanțarea Fundației sportului ieșean, entitate prin care erau finanțate și susținute sporturile locale, invocând atât legislația curentă cât și această decizie a Consiliului Concurenței.

Totodată, reprezentanții administrației publice locale acuză public faptul că ministerul de resort a distrus regulamentele de finanțare și nu și-a făcut datoria față de clubul sportiv ieșean.

În tot acest timp, sportul ieșean care are rezultate remarcabile atât la nivel național cât și internațional, se stinge încet și sigur pe zi ce trece.

Prin prisma celor menționate, pentru a clarifica această situație, vă rugăm dna ministru să ne oferiți o serie de răspunsuri la următoarele întrebări:

1. Există la acest moment primării și consilii județene care susțin în continuare echipele sportive, finanțându-le de la bugetul local? Dacă da, care sunt acestea și care este cuantumul finanțării anuale?
2. Care este baza legală prin care autoritățile locale finanțează echipele sportive?
3. Care sunt recomandările MTS privind finanțarea sportului local prin intermediul Primăriei Municipiului Iași și a Consiliului Județean Iași?

Solicite răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru Movilă

